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アンケート集報告 

 

出席者 26 名にアンケート調査を実施（回答者数 15 名／回収率約 58%） 

[Q1] フォーラムの総合評価 

 

 

 

 

 

[Q2] セッションごとの評価 

セッション１：国内的、国際的変化（パネル１：新たな地政学リスク） 

 

 

 

 

評価 人数 

満足 14 

やや満足 0 

やや不満 1 

不満 0 

無回答 0 

評価 人数 

満足 10 

やや満足 3 

やや不満 0 

不満 0 

回答無し 2 

やや不満 7% 

満足 93% 

無回答 13% 

やや満足 20% 

満足 67% 



2 

 

セッション１：国内的、国際的変化（パネル２：内政の変化） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

セッション２：より強力なルールベースのグローバリゼーションに向けて 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

評価 人数 

満足 13 

やや満足 1 

やや不満 0 

不満 0 

無回答 1 

評価 人数 

満足 14 

やや満足 1 

やや不満 0 

不満 0 

回答無し 0 満足 93% 

やや満足 7% 

やや満足 7% 

満足 87% 

無回答 6% 
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[Q3] あなたの期待と比較して議論の質の評価は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[Q4] 議論が米国政府の政策形成にどの程度役立ちますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

評価 人数 

期待以上 6 

概ね期待どおり 7 

やや期待に反した 1 

期待以下 0 

無回答 1 

評価 人数 

役に立つ 8 

概ね役に立つ 4 

あまり 

役に立たない 
1 

役に立たない 0 

無回答 2 

概ね期待どおり 46% 

期待以上 40% 

やや期待に反した 7% 

無回答 7% 

無回答 13% 

役に立つ 53% 

あまり 

役に立たな 27% 

概ね 

役に立つ 7% 
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その他 7% 

ビジネスパーソン 

33% 研究者 33% 

大学教員 27% 

あなたのご職業を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業 人数 

ビジネスパーソン 5 

大学教員 4 

研究者 5 

メディア 0 

政府関係者 0 

その他 1 


